

REFORMOVAŤ TREBA



*"Vtedy im zase povedal Ježiš:
Ameň, ameň vám hovorím: Ja som dverami oviec."
„Ja som ten dobrý pastier a znám svoje, i moje mňa poznajú.“
(Ján 10.7,14)*

Po našom misijnom ťažení v auguste Banskej Bystrici a v Bratislave nás čakali ešte dve miesta, ktoré sme mali v pláne minulý rok navštíviť a doniesť

naším bratom a sestrám v Pánovi nové, povzbudivé Božie slová v podobe evanjelizácie, Michalovce a Rožňava. My domáci sa tešíme na každú Bohoslužbu u nás v

Košiciach, lebo každá jedna sama o sebe je zakaždým iná, nová, stále prinesie čerstvé osvieženie do nášho duchovného života. No na naše evanjelizácie sa chystáme

stále s veľkou radosťou, vidieť to na každom z nás, že sotva čakáme, kedy sa od kazateľne ozve: v pondelok ideme do Michaloviec. Patrí to už akosi k tým pondelkom, žili sme sa s tým a berieme to ako našu službu. Aj v ten pondelok 13. novembra 2006 sme si to autami brázдили do Michaloviec, do





***Hospodin je môj pastier;
nebudem mať nedostatku.
Pasie ma na zelených pažitiah;
vodí ma popri tichých vodách.
Občerstvuje moju dušu;
vodí ma po cestách
(Žalm 23.1-3)***

lokality nám už známej, kde nás už čakali skalní bratia a sestry, aby aj na svojej domácej pôde počuli Slovo. Niektorí z nich chodia síce pravidelne aj k nám do Košíc na Bohoslužby, ale doma je doma. Tu si pozvú svojich známych a príbuzných, ktorí nemajú možnosť cestovať za dobrým duchovným pokrmom niekoľko kilometrov. Tak, ako je Biblia a všetko, čo je v nej napísané, vždy aktuálne, v každom čase a na každom mieste, aj kázané Božie Slovo má svoju aktuálnosť. Duch Svätý, ktorý je Jeho autorom vie, kto, kedy a čo potrebuje počuť, aby sa v jeho živote naplnil plán, Bohom vopred pripravený. V Michalovciach potrebovali ľudia počuť o tom, že „treba reformovať“. Reformácia je vlastne návrat k Božiemu Slovu. Každý, kto čo len o nejaký ten milimeter odstúpil od Božieho Slova, musí sa k Nemu vrátiť. Vieme prečo. Aby mal život, spasenie, hojnosť i zdravie, aby víťazil, aby vedel, kam patrí, kde je

jeho miesto- v Božom kráľovstve. Pastor v svojom kázaní, ktoré nasledovalo po chválach vzdávaných nášmu Bohu v svätom mene Ježiš, poukázal na význam názvu mesta Michalovce. Podstate sa v skladá z dvoch pomenovaní. Z mena Michal a zo slova ovce. A nie je to žiadna náhoda, Boh má určite svoj plán aj s týmto mestom. Každé z týchto pomenovaní má svoj pôvod v Biblii. O ovečkách sa do čítame na viacerých miestach. Dôležité je si uvedomiť, že náš pán Ježiš Kristus nazýva svoj ľud, Boží ľud, stádom oviec, ktorých pastierom je On sám. Chce svoje stádo viesť, ale tie ovce sa musia nechať viesť. Nesmú sa „odtúlať“ od spoločného stáda, lebo vtedy prestáva byť ovcou a taký bude mať nedostatok.

Kto nechce byť vedený, ten nie je ovcou a len vtedy sa človeku – ovci dobre darí, ak má dobrého pastiera. My máme, veď kto by mohol byť lepším pastierom ako sám náš Pán - Ježiš Kristus.



/Žalmy- Ž77.21; Ž78.70,72; Ž23/
Vo svojom Slove náš Spasiteľ a Pán hovorí, že On je Pastierom stáda a zároveň dverami do ovčince, cez ktoré sa dostanú doň ovce/Ján 10.1-16/. Michalovčania sa môžu tešiť, že v názve ich mesta je takéto biblické pomenovanie,



teraz im už len treba nechať sa viesť- Ježišom. A nielen tak ledabolo, ale smelo a rozhodne. Na to už poukazuje druhá časť pomenovania -Michal. Michala v Biblii nájdeme tiež na viacerých miestach. Jeho pôvod leží v mene Michael, ktorý predstavuje zmužilosť, smelosť, odvážnosť a rozhodnosť a patrí k Bohu. Michael bojuje za Boha a za Boží ľud. Aká super kombinácia! Čo viac by si mohli naši súrodenci v Kristu Ježišovi žiadať, ako sa nechať pokorne viesť naším Pánom a zároveň sa smelo držať Slova Božieho, byť rozhodnými, odvážnymi a vedieť kam patria – k Bohu. Nebyť ako Míchal, ktorá je pravým opakom- nevie kam patrí, ona si chce patriť len sama sebe, nie Bohu, nie k Dávidovi.

Michalovčania teda počuli , ako majú „postupovať“, aby celé mesto, ktoré nesie v názve také úžasné pomenovania, zažilo nádhernú reformáciu – navrátilo sa k

Božiemu Slovu, pretože sú na to predurčení. Hallelujah, Boh ich všetkých na to žehnaj!

Ing. Olívia Illárová

